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1. Восход звезды, имеющей склонение 
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 наблюдался в Краснодаре в 
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 по местному времени. Сколько еще раз она пересечет горизонт в этом городе в эти сутки?

2. Шаровое звездное скопление М13 состоит из 100 тысяч звезд и имеет диаметр около 150 световых лет. Оцените среднее расстояние между звездами в этом скоплении.
3. Любители астрономии наблюдали планеты и обнаружили, что Юпитер кульминировал в 6 часов вечера по местному времени на высоте 
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, а Марс – в 6 часов утра по местному времени на высоте 
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. В какой сезон года и на какой широте проводились наблюдения?
4. В Анапе в зените наблюдался метеор, имеющий блеск 
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 В Геленджике этот же метеор был виден на высоте 
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 Какой блеск был у него в Геленджике? Поглощением света в атмосфере пренебречь.

5. На северном небе 2000 звезд 6-й величины. Во сколько раз их общий свет превосходит свет Сириуса, блеск которого –1m,46?

6. С космической станции, обращающейся вокруг Земли по круговой орбите радиусом 
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 выстреливают по направлению к центру Земли контейнер. Какую минимальную скорость в направлении к центру Земли, нужно сообщить контейнеру, чтобы он, перейдя на эллиптическую орбиту, коснулся Земли. Радиус Земли 
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. Торможением в атмосфере пренебречь.
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1. В Кореновске (( = 45(29() в полдень Солнце находилось на высоте 45(.  В какой день года это могло произойти? 
2. Шаровое звездное скопление М13 состоит из 100 тысяч звезд и имеет диаметр около 150 световых лет. Оцените среднее расстояние между звездами в этом скоплении.
3. В ночь на 18 ноября 2009 г. ожидается максимум метеорного потока Леониды (с радиантом в созвездии Льва). Его активность каждый год меняется. По прогнозам в этом году за час можно будет увидеть около сотни метеоров. Не помешает ли наблюдениям Луна? Известно, что 31 декабря в 19 часов по Всемирному времени состоится частное лунное затмение.
4. В Анапе в зените наблюдался метеор, имеющий блеск 
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 В Геленджике этот же метеор был виден на высоте 
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 Какой блеск был у него в Геленджике? Поглощением света в атмосфере пренебречь.

5. В течение всей полной фазы солнечного затмения около экватора Солнца наблюдается протуберанец. Оцените его минимальный размер, если ширина полной фазы составляет 150 км.
6. По круговой орбите на высоте 320 км от поверхности Земли движется спутник массой  1 тонна. Тело массой 
[image: image11.wmf]кг
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, летящее перпендикулярно траектории спутника (по направлению от центра Земли) после удара о спутник застревает в нем. При какой скорости тела спутник упадет на Землю?
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1. На северном полюсе Земли проводятся наблюдения Солнца в моменты осеннего и весеннего равноденствий. Когда Солнце будет видно выше над горизонтом? Величину атмосферного давления считать одинаковой в обоих случаях.

2. По интегральной светимости звезда А в четыре раза превосходит звезду В, однако в дальней инфракрасной области спектра звезда В вдвое ярче звезды А. Найдите отношение радиусов и температур двух звезд. Излучение считать чернотельным.

3. Определите галактический параллакс квазара с красным смещением 
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4. Предположим, что звезда Барнарда (собственное движение  = 10″/год, расстояние от Солнца — 6 св. лет) получила свою скорость в результате выброса из двойной системы, второй компонент которой взорвался и разлетелся. Оцените массу взорвавшегося компонента, если известно, что расстояние между звездами в двойной системе составляло 1 а.е.
5. При фотографировании современным зеркальным цифровым фотоаппаратом с объективом диаметром 100 мм и фокусным расстоянием 400 мм удается за 5 минут получить изображения звезд до 
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. Звезды какого блеска удастся зарегистрировать за 5 минут с объективом диаметром 50 мм и таким же фокусным расстоянием? Во сколько раз надо увеличить выдержку, чтобы получить звезды 
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?
7. В течение всей полной фазы солнечного затмения около экватора Солнца наблюдается протуберанец. Оцените его минимальный размер, если ширина полной фазы составляет 150 км.
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